
 

  

Назив предмета: Дидактичко-методичка истраживања у географији 

Наставник или наставници: Смиљана Ђукичин Вучковић, Анђелија Ивков Џигурски  

Статус предмета: изборни 

Број ЕСПБ: 15 

Услов: нема 

Циљ предмета Упознавање са дидактичко-методичким истраживањима у настави географије, техникама и 

начинима прикупљања, обраде, нтерпретације података и извођења закључака у овој врсти истраживања. 

Исход предмета: Оспособити студенте да користе савремене методе рада, као и стратегије стицања и примене 

знања у настави географије. Оспособити да знају да спроводе савремена дидактичко-методичка истраживања у 

настави географије, овладају техникама прикупљања, обраде и интерпретације података, као и избором узорка, 

методологије и начинима спровођења истраживања Посебно оспособити студенте за приказивање, тумачење 

резултата и извођење закључака из истих.  

Садржај предмета  

Теоријска настава: Нова научна достигнућа у настави географије европског и светског система образовања и 

њихова примена у Србији, као и могућности за истраживање у том пољу. Oстваривање интеракције ученика, 

наставника, наставних садржаја и наставних ресурса националним курикулумом и истраживања у том домену. 

Примена учења путем масовних отворених онлајн курсева (MOOCs), примена савремених облика наставе и 

истраживања која се могу извести из њих. Методологија истраживања ставова наставника о настави, о 

концепцији,филозофији наставе и мотивацији наставника. 

Стратегије стицања и примене знања у настави географије: објективизација, идентификација, класификација, 

систематизација и начини спровођења истраживања у овим областима,  

Практична настава: Практична и експериментална истражиавања у основним и средњим школама, где би се 

радило са ученицима и наставницима уз примену методологије одговрајуће за ову групу истраживања 
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Број часова  активне наставе Теоријска настава: 5 СИР: 5 

Методе извођења наставе 

Фронтални, индиректни облици, посебне врсте рада. Метода усменог излагања, метода разговара, текстуална 

метода, илустративно-демонстративна метода, картографска метода и др. Предавања се комбинују са 

комуникативним, интерактивним радом студената, од који се очекује активно учешће и критичко размишљање.  

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Пројектни задатак 55, Усмени 45 


